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15 de enero de 2019

COMUNICADO OFICIAL
PARA DIVULGACION INMEDIATA

El Comité Ad Hoc del Fondo de Capacitación Profesional recibió un total de siete (7) solicitudes correspondientes a cinco (5) programas de tres (3) instituciones diferentes. Todas las solicitudes cumplían con los criterios establecidos y eran meritorias para recibir dicho fondo.

En reunión de la Junta Ejecutiva de la Asociación llevada a cabo durante el día de hoy en la Universidad Interamericana, Recinto de Barranquitas, se tomó la decisión unánime de ofrecer tres becas de $1,000 cada una a ser distribuidas entre los solicitantes. Se procedió entonces a realizar un sorteo por institución para seleccionar a un representante por cada una de las instituciones representadas.

De los tres solicitantes de la Universidad Interamericana, Recinto de Ponce resultó seleccionada la Prof. Louise Morell, consejera del Centro de Oportunidades Educativas.

De las dos solicitantes de la Universidad Interamericana, Recinto de Barranquitas resultó seleccionada la Prof. Saraliz González, directora del Programa Upward Bound.

De las dos solicitantes de la Universidad de Puerto Rico, Recinto de Río Piedras resultó seleccionada la Prof. Mariana Franqui, oficial de orientación del Programa Upward Bound.

Felicitamos a las ganadoras quienes tendrán la oportunidad de asistir al Policy Seminar en marzo próximo y próximamente compartirán con la membresía sus experiencias.





Juna

“YO CREO EN TRiO, PORQUE TRiO FUNCIONA”

                                                             JUNTA EJECUTIVA
MARA LUNA, PRESIDENTA                            	BETHSAIDA COLÓN, PASADA PRESIDENTA          
FABIOLA FALTO, VICE PRESIDENTA                        JAIME IVÁN LÓPEZ, SECRETARIO
CRISTINA FREYTES, TESORERA                             JESSICA RODRÍGUEZ, HISTORIADORA
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