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XXV Congreso de Líderes
Alba Lebrón de Ayala
“La esencia del verdadero líder: ética, integridad y autoestima”
4 de marzo de 2020



Directores 
Programas de Oportunidades Educativas

Reciban un cordial saludo de parte del Comité de Asuntos Estudiantiles de la Asociación Caribeña de Programas de Oportunidades Educativas.
Durante este año el Vigésimo  quinto  Congreso de Líderes Alba Lebrón de Ayala se llevará a cabo del 15 al 17 de abril de 2020 en las facilidades del Hotel Punta Borinquen Resort en la Base Ramey de Aguadilla, Puerto Rico.  Hemos diseñado un programa atractivo y dinámico para nuestros participantes con variadas conferencias, talleres y actividades en torno al tema de este Congreso: “La esencia del verdadero líder: ética, integridad y autoestima”.  
El Congreso tendrá un costo por participante de $325.00 dólares por  el cual incluye: hospedaje, comidas, actividades, transportación HP, talleres, materiales y actividades de aniversario. Se estableció el límite de 3 estudiantes por Programa, no obstante el Director (a) que desee llevar más estudiantes lo debe indicar a mi persona para verificar si es posible de acuerdo a los espacios disponibles.  Les exhortamos a seleccionar los estudiantes que puedan aprovechar al máximo esta experiencia y que puedan cumplir el reglamento de la misma, para que las actividades programadas se lleven a cabo sin mayores contratiempos.  El Reglamento General del Congreso aplicará a todos los participantes, tanto preuniversitarios como universitarios y no se hará distinción de persona.  Es importante señalar que los participantes no pueden abandonar las facilidades donde se estará llevando a cabo el Congreso, a menos que sea una situación de emergencia, y que una vez informada la hora de descanso deben permanecer en sus habitaciones.  Ingerir bebidas alcohólicas, sustancias controladas o incurrir en alguna actividad delictiva está terminantemente prohibido y se aplicará el reglamento.  De surgir alguna situación con uno de los participantes de esta actividad, se llamará al Director del Programa y a sus padres para tomar decisiones.  De igual forma, tan pronto se reciba la factura, necesitamos que se procese el pago lo antes posible para poder cumplir con los compromisos económicos contraídos para esta actividad.
Confiamos en que la experiencia y adquisición de conocimientos será una de gran beneficio para nuestros participantes.  Una vez más, esperamos contar con su apoyo para que este Vigésimo quinto Congreso de Líderes sea todo un éxito.  De tener alguna duda se puede comunicar conmigo a través del siguiente correo electrónico: mrozada@aguadilla.inter.edu o a los siguientes teléfonos: 787-891-0925, ext. 2773 / 2772/ 2774.

Codialmente,
Mayra L. Rozada Capella
Coordinadora-Comité Congreso de Líderes 2019-2020
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